

December 15, 2023 SKYLARK HOLDINGS CO., LTD.

Signed the United Nations Global Compact

Skylark Holdings Co., Ltd. (Headquarters: in Musashino City, Tokyo; Chairman and CEO:

Makoto Tani; TSE Prime Market: Stock code: 3197, hereafter "Skylark") signed a statement

of support for the United Nations Global Compact (hereafter "UNGC") proposed by the

United Nations and was registered as a participating company on December 11, 2023.

We are also pleased to announce that we joined the Global Compact Network Japan, a local

network of the UNGC, on the same date.

The United Nations Global Compact (UNGC) is the world's largest sustainability initiative, in

which the United Nations and the private sector (companies and organizations) join hands to

build a healthy global society. The UNGC requires companies and organizations that are

signatories to the UNGC to endorse the 10 principles* and continue their efforts to realize

them.

Skylark Group aims to contribute to society through "food service" to enrich people's lives,

based on our management philosophy of "Creating Richness with Value to Society". We will

continue to adhere to the 10 principles advocated by the UNGC and promote sustainability

measures to realize a sustainable society.

*The ten principles of the UN Global Compact in the four areas of human rights, labor, environment, and

anti-corruption are all recognized by the international community as universal values that have been

adopted and agreed upon worldwide.

https://www.ungcjn.org/gcnj/principles.html#principles

[Press Inquiries]

Public Relations, SKYLARK HOLDINGS CO., LTD.